



平安“第一等”

盐城公安开展巡查宣防集中统一行动



民警巡逻

本报讯 (赵珊珊)夜幕降临,盐城街头流光溢彩、烟火升腾。热闹景象背后,是一抹抹藏蓝身影在全力守护。7月4日至5日,盐城公安在全市范围内开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动,全面排查风险隐患、严打各类突出违法犯罪行



在夜市向居民宣传反诈知识

为,为市民筑牢夏夜安全防线。“请熄火配合检查。”7月4日晚,亭湖区开放大道与潮声路交叉路口警灯闪烁。盐城市公安局交通管理支队亭湖大队民警侯旭国正在对过往车辆进行酒驾检查。尽管夜晚暑气蒸腾,引擎热浪滚

滚,民警们依然一丝不苟地穿梭于车流中设卡盘查,筑牢道路交通安全防线。行动中,盐城公安科学布警、精准发力,对治安复杂区域、人员密集场所开展拉网式清查。连续两日,战果斐然:盐城市公安局治安支队与亭湖分局联合出击,查处一起开设赌场案件;阜宁县公安局城南新区派出所迅速破获盗窃案件;大丰区公安局交警大队精准查获酒驾违法人员;盐南高新技术产业开发区分局在设卡盘查时查获管制刀具……一连串“零容忍”的硬核举措,有力震慑了各类违法犯罪行为。

7月4日晚,因演唱《苏超第一等》走红的“唐宋摇滚”在建军路文商旅街区激情开唱。不到七点,现场已是人声鼎沸,欢呼声点燃夏夜。盐城市公安局亭湖分局巡特警大队副大队长李林洪带领队员早到岗,时刻紧盯人流变化,确保活动圆满落幕。

随着“苏超”联赛持续升温,盐城文旅消费市场活力迸发。盐城公安动态调整勤务模式,对赛事直播点、烧烤摊、火锅店、娱乐场所等

重点部位实施“亮灯见警”,显著提升巡逻密度和增加巡逻频次。“看到警灯闪烁,警察就在身边,这样安全感特别踏实。”7月5日,在盐南高新技术产业开发区新弄里某烧烤店观看足球比赛的球迷杨先生由衷赞叹。

“我们优化部署了‘1、3、5分钟’快反圈,坚持亮灯见警,及时处置街面治安问题,快速打击寻衅滋事、打架斗殴、飙车炸街等违法犯罪行为。”盐城市公安局巡特警支队相关负责人表示。

在强力巡防清查的同时,安全宣教同步开展。7月4日晚,盐城市公安局盐都分局将“安全知识宣传摊位”摆进辖区飞亚夜市,通过发放反诈手提袋、小扇子、安全头盔等多种形式,传授安全小知识,加大暑期防溺水、反诈、禁毒等安全宣传教育,提升辖区居民安全防范意识。

平安,是百姓心中“第一等”大事。盐城公安将持续开展“夏季行动”,把平安“第一等”的承诺,转化为守护城市安宁的坚实步履,让人民群众在炎炎夏日感受到触手可及的安全与清凉。



用游戏的方式与小朋友互动

“预”在先 “防”在前 盐南公安多措并举筑牢防溺水“生命线”

□周洲 徐明鑫

串场河流经的盐南高新区水域众多,随着气温攀升,清凉水域成为市民消暑热门选择,溺水事故也进入高发期。盐城市公安局盐南高新技术产业开发区分局迅速行动,通过隐患排查、宣传教育、实战演练等多举措,全方位打响防溺水安全保卫战。今年入夏以来,辖区溺水警情零发生,筑起了一道坚实的生命安全防线。

清隐患,织密水域“防控网”

根据“盐靖·2025夏季治安打击整治百日行动”统一部署,盐南公安组织开展对辖区水域拉网式、滚动式安全隐患大排查。针对串场河夜间纳凉市民多的情况,新都派出所、巡特警大队联合组建3组警力,每天夜间沿河开展巡逻。6月15日凌晨1点,巡逻民警发现3名少年坐在河边,他们及时劝阻并联系家长,成功避免一起潜在危险。自开展夜间巡查以来,已累计劝离危险水域人员14人次以上。



开展心肺复苏急救专项培训

伍佑派出所联合街道对农村地区沿河、沿湖、池塘周边的防溺水设施进行全面“体检”。截至目前,已检查救生圈20余个,更换破损救生圈5个;修复模糊警示牌5块,新增警示牌9块;加固防护栏12处,切实筑牢安全物理屏障。新河派出所严格落实“一个警示牌、一个救生圈、一根救生绳、一根救生竿”的“四个一”防护标准,对辖区8处池塘建立“一塘一档”,发现并整改隐患5处。

给学生上安全教育课

情报指挥中心联合治安管理大队启用警用无人机开展智慧巡防,每日飞行时长超4小时,覆盖水域

面积达8平方公里。6月28日,无人机巡查时发现两名少年在池塘边玩水,民警通过无人机喊话及时制止,并通知附近巡逻民警和社区网格员到场处置。

强宣教,筑牢暑期“平安墙”

“同学们,切记不要擅自结伴游泳!”“陌生水域危险多,安全第一当远离!”6月28日至30日,盐南公安全体法治副校长和社区民警深入辖区中小学开展暑期安全主题教育。在串场河小学的安全教育课上,民警王子建结合真实溺水案例,通过播放视频、现场互动等方式,向学生讲解防溺水的注意事项及基本自救常识,让“珍爱生命,预防溺水”安全意识入脑入心。“以前觉得溺水离自己很远,看了案例才知道危险就在身边。”五年级学生小李说道。目前,盐南公安已开展校园宣讲20余场,覆盖师生3万余人。

针对家长群体,各派出所民警在校园门口发放“安全大礼包”发放活动。6月13日下午,在盐城中学放学时段,民警在学校门口发放包含防溺水、防诈骗、防火灾等内容的宣传手册2000余份,现场解答家长咨询30余次。“这种宣传方式很实用,孩子和我们都学到了很多安全知识。”家长王女士表示。此外,盐南公安依托“平安盐

南”微信公众号、短视频平台发布防溺水科普视频6条,总播放量突破7万次,其中《严防溺水!蜀黍操碎了心……》单条播放量达3万次,营造了浓厚的宣传氛围。

练精兵,锻造水上“救援盾”

自进入汛期,盐南分局巡特警大队每日沿串场河、大新河开展高频次巡逻行动。同时,为提升救援实战能力,分局巡特警大队每周开展落水救援专项演练,同步开展“海豚一号”无人船实操训练,分局政工室邀请蓝天救援队为全体一线民辅警开展心肺复苏急救专项培训,组织实战演练3次,参训民辅警达210人次。

6月25日,救援演练模拟一名居民在大新河落水。巡特警队员接到指令后,3分钟内抵达现场,利用无人机迅速靠近落水者,成功实施救援,并开展心肺复苏急救。“通过实战演练,我们熟练掌握了救援流程和技巧,更有信心应对突发情况。”参与演练的战鹰突击队员胥有勋说道。

面对持续高温天气,盐南公安将始终不忘初心,以藏蓝身影守护水域平安,用实际行动诠释责任担当。下一步,盐南公安将持续深化防溺水工作,织密安全防护网,守好夏日“安全生命线”。



夜间巡逻

高温酷暑下的全市公安民警
“煎”守岗位 “汗”卫平安



亭湖民警把反诈知识送进社区



建湖民警出警调解纠纷



大丰民警将走失老人送回家

本报讯 (龚安)连日来,我市持续高温天气,最高温度屡次突破38℃,地表温度更高。当高温酷暑席卷整座城市,炽热的阳光火焰般烘烤着大地,街头巷尾的柏油马路被晒得发软,空气仿佛都在燃烧。然而,在这样的天气条件下,全市公安民警们依然坚守在自己的岗位上,用汗水和担当守护着城市的安全与稳定。

在城市的交通要道上,交警们身着厚重的警服,头顶烈日,指挥着川流不息

的车辆;社区里,派出所民警们穿梭在大街小巷,开展巡逻防控工作;在案件侦破一线,刑警们更是不顾高温酷暑,全力投入工作,他们加班加点,调查取证,分析线索,不放过任何一个细节……

高温酷暑,挡不住全市公安民警们守护城市的脚步;烈日炎炎,晒不灭他们心中的信念与责任。他们就像一座座坚实的堡垒,在酷热中坚守,为城市的安宁和人民的幸福撑起了一片绿荫。

耄耋老人中暑倒地 警民接力救助终脱险

本报讯 (潘霖 仇才波)7月2日,一位老人在街头中暑晕倒,好在遇到热心市民报警。民警迅速出警,联合120急救人员,紧急救援中暑老人,由于救援及时,老人转危为安。

“喂,110吗?有位老人在路边晕倒了,你们快来啊……”当天15时许,盐城市公安局亭湖分局文峰派出所接到热心市民谷先生报警求助,称在市区某路段非机动车道上一名老人晕倒在地,急需救助。接到报警后,民警迅速赶赴现场,发现老人中暑症状明显。后经了解,老人今年已年近九旬,当天独自外出,加之天气炎热且未及时补充水分,导致体力不支撑倒。

将老人紧急送到医院并安顿好后,通过多方工作,民警明确了老人的身份信息,并与老人的家人取得联系。待确

认老人家属安排好后续事宜,民警才放心地离开回到工作岗位。后经了解,老人晕倒主要由于天气炎热引起,经救治后已无大碍。

居民安危无小事,细微之处见真情。下一步,亭湖公安将以夏季治安打击整治行动为契机,紧密结合各项重点工作,持续以最快捷的方式、最暖心的服务,为居民排忧解难,让居民时刻感受到平安就在身边。

警方提醒:夏季高温,老年人身体耐受力和环境适应力较弱,外出时极易发生中暑、摔倒等意外情况,建议老年人尤其是独居老人尽量减少外出频次。作为子女或监护人,要加强对老人的看护与关怀。如遇紧急情况,请及时拨打110报警求助,警方将第一时间提供帮助。